
    Zpráva trenéra z ČP Ostrava 

     16.2.2014 

 

Trenéři: Štefánik Jan, Holý Martin 

 

Výsledky: 

Dorostenky 

52kg   1.místo  Chwastarzová Alena  3/0  11 závodnic 

Alča si se svými soupeřkami poradila vždy v ne waze. Tam je silná. Jen v tom postoji je třeba zapracovat na 

zlepšení technik. Ale to Alča ví:-)  Gratuluji!   

 

63kg   5.místo  Polášková Kristýna  2/1  14 závodnic 

Kristýna je prvním rokem dorostenka, škoda boje o bronz. Pokud vydrží její chuť trénovat, medaile jí na dalších 

turnajích neminou. 

 

44kg   bez um.  Macháčková Kateřina  0/2  7 závodnic 

Kačka si dorostenky vyzkoušela, ale je to na ní ještě asi moc. První zápas prohra na šido v GS, ve druhém se při 

kontru hodila sama.  

 

Dorostenci 

66kg   1.místo  Selecký Lukáš   5/0  33závodníků  

Selda opět předváděl velmi pěkné judo, plné pestrých technik a to ho dovedlo až do finále s oddílovým kolegou 

Arnim. Zvláště zápas s Matiášem (SVK) byl po technické, ale i taktické stránce parádní. Obhajoba loňského 

zlata se povedla. Gratuluji! 

 

66kg   2.místo  Pátek Jan   4/1  33závodníků  

To co Arnimu dlouho utíkalo se dneska povedlo na výbornou a konečně mu to zacinkalo. Ikdyž občas až 

nebezpečně nastupuje do chvatů,  je velmi bojovný, což předvedl hlavně v semifinále, které skončilo až v páté 

minutě GS, kde na šido porazil Majera (SVK). Taky Gratuluji! 

 

+90kg  2.místo  Král Jakub   2/1  9 závodníků  

Kubík se probojoval do finále, kde se opět setkal s "věčným" soupeřem, plzeňským Uhrem. Snad to jednou 

vyjde.   

 

60kg   3.místo  Lukáš Dominik   5/1  37 závodníků  

Dominik bohužel v druhém zápase podcenil nástup Walczyka (POL) a po zásluze upadl na sumi. Ikdyž je jeho 

projev takový křečovitý, těží ze zkušeností a dokáže si své soupeře pohlídat a skórovat. 

 

 

 



55kg   3.místo  Vilímek Patrik   3/1  19 závodníků  

Patrik v prvním zápase prohrál s pozdějším vítězem Lhotským (SVK). Pak si ale ukázkově poradil se třemi 

polskými závodníky v řadě a vše na aši wazu.  

 

73kg  7.místo   Večeřa Jakub   2/2  36 závodníků 

Kuba je po přechodu do kategorie dorostenců svým soupeřům rovnocenným protivníkem, ale občas chybuje v 

nástupech a nechává se kontrovat. Pokud zlepší docházku  na trénink může být nepříjemným soupeřem. 

 

73kg  bez um.   Ochman Marek   1/2  36 závodníků 

Ochy se na turnaji objevil po delší době a snažil se rvát co to dalo. Nevím jestli mám litovat té sázky, ale 

myslím, že Mára si na pravidla postupně zvykne:-) 

 

V kategorii dorostenců se představili i členové oddílu našeho kraje, kteří startují v dorostenecké lize. Patrik 

Tluček (TJ Ostrava) skončil v 55kg po dvou prohrách bez umístění, stejně tak Adam Sieber (Slezan Opava) v 

60kg se skórem 1/1. Ondřej Mičan (TJ Ostrava) skončil 7 v 60kg 3/2. Ve váze do 90kg nastoupili Tomáš 

Pustějovský (Judo Frenštát), který po první porážce nepostoupil do oprav a Marek Měchura (SKP Ostrava), který 

obsadil 5.místo 3/2. 

 

Junioři  

81kg   1.místo  Svoboda Jiří   3/0  12 závodníků  

Jirka je podobný případ jako Arni. Dlouho čekal na medaili, ale to čekání stálo zato. Ve finále narazil na 

zkušeného Voňavku, který je členem našeho EXL družstva. Jirka zjistil, že i s takovým soupeřem se dá prát a 

30s před koncem Radka upálil na krásnou nožku. Gratuluji! 

 

100kg   2.místo  Kotyk Tomáš   2/1  4 závodníci 

Koťák se taky představil po delší pauze zaviněné zraněním. I přes tento výpadek se mu podařilo získat stříbro, 

což ho doufám nakopne do další práce a bude platným členem EXL družstva. 

 

90kg   3.místo  Polášek Dominik  2/1  9 závodníků 

Polda se jde rvát, ale je lehce přemotivovaný a chybuje v nástupech. Ale je to rváč a někdy soupeře doslova 

převálcuje. Jen tak dál. 

 

+100kg   3.místo  Pravda Jan   3/2  6 závodníků 

Pravdič si asi chtěl vyzkoušet těžkou váhu. Narazil však na polskou zeď Slabiaka, pak i na svého bývalého 

soupeře Staňka (Škoda Mladá Boleslav) a byl z toho bronz.  V této váze se představil i Kuba Král, který po dvou 

prohrách pro zranění ramen odstoupil. 

 

73kg  3.místo   Šmehlík František  3/1  19 závodníků  

Z Františka vyrostl kvalitní a velmi bojovný závodník a ikdyž jsem Františka moc nesledoval gratuluji k 

výsledku. 



66kg   7.místo  Lukáš Patrik   1/2  14 závodníků  

Patrik si i přes svou zkušenost nepohlídal na zemi škrcení Polívky (Sokol Vršovice). I tak postoupil do oprav, 

kde však nestačil na plzeňského Marka. 

 

V této kategorii se představili i borci, kteří u nás trénují nebo startovali za náš klub v DL. Závodníci Slezanu 

Opava Nikolas Reineke skončil 5. v 81kg po skóre 2/2, Daniel Tatarin po solidním výkonu 2/2 obsadil 9.místo a 

Jan Petzuch se stejným poměrem také 5.místo. Janulek Lukáš (SKP Ostrava) po dvou porážkách zůstal bez 

umístění.  

 

 

Zhodnocení na závěr: Stejně jako loni:-) opět nová pravidla naše závodníky moc nepostihla, dávali si na ně 

pozor, ikdyž někdy nějaké to šido přišlo. Zvláště na vyšlapování je třeba si dát pozor. 

 Musím bez přehánění konstatovat, že tato neděle předčila mé očekávání. Po loňských problémech doufám a 

věřím, že tato sezona bude úspěšnější a všichni předvedou co v nich je a prodají to co nadřou na tréninku.  

Kvalitně obsazený (7 zemí a skoro 800 závodníků za víkend) a organizačně zabezpečený turnaj byl dobrým 

startem do dalších závodů. Chtěl bych poděkovat všem, kteří se na tomto turnaji podíleli a Hezimu za trenérskou 

výpomoc. 

 

Zpracoval: Štefánik Jan, 19.2.2014 

 

 


